Exercice :

1/ Compléte la droite graduée :

440 450 460 470 480 490 500

2/ Place les nombres suivants sur la droite graduée : 475 ; 492 ; 504

3/ Utilise la droite graduée pour trouver le résultat de I'opération suivante : 450 + ... = 500

puis pour chercher: 475+ ... =500 et 464 + ... = 500

Exercice:

1/ Complete la droite graduée :

440 450 460 470 480 490 500

2/ Place les nombres suivants sur la droite graduée : 475 ; 492 ; 504

3/ Utilise la droite graduée pour trouver le résultat de I'opération suivante : 450 + ... = 500

puis pour chercher : 475+ ... =500 et 464 + ... =500



Exercice : Exercice :

Ecris les nombres qui manquent : Compleéte le tableau comme I'exemple de la 1% ligne
Nombre suivant
nombre Nombre suivant terminé par 0
100 us 120 ns e (dizaine Suivante)
237 238 240
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Compléte :

Compléte :
X ... = X ... =
00000 eeee
000
00000
0000
00000 o000
00000
000
00000
00000 o0
000
D G X ... =

. X ...

. X ...

D G . X =
00000 veee
0000
00000
0000
00000
000
00000
0000
00000
00000 oo
000
D G . X =
o000 O0OGO 00000000
0000 O0O0CGO 0000000
o000 O0OGO 00000000
D G X ... =




Compléte le dallage comme le modele :

B
m =

Reproduis ce dallage :

Compléte le dallage comme le modele :

= =
.

Reproduis ce dallage :




